



ODDZIAŁ W BIELSKU-BIAŁEJ

020000/273/5/2018-ZAP-10

Wszyscy Wykonawcy

**ODPOWIEDZI
na pytania dotyczące treści
Zapytania publicznego**

Dotyczy: postępowania na zakup i montaż platform dla osób niepełnosprawnych dla Oddziału ZUS w Bielsku-Białej.

Oznaczenie sprawy: 020000/273/5/2018-ZAP-10

Zakład Ubezpieczeń Społecznych Oddział w Bielsku-Białej (Zamawiający), odpowiada na pytania zadane przez Wykonawcę w dniu 15.03.2018 r.

Poniżej przedstawiamy treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie platformy o wymiarze 800x1220?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza wykonania platformy o wymiarze 800 x 1220.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie platformy o udźwigu 250kg?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza wykonania platformy o udźwigu 250 kg.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający może wyjaśnić jak ma wyglądać platforma znajdująca się w łączniku między budynkami 34 i 36?

Z rysunku nie wynika czy są to schody, pochylnia, gdzie jest poziom wyższy a gdzie niższy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, w łączniku pomiędzy budynkami nr 34 i 36 znajdują się trzy stopnie schodowe, orientacyjne wymiary (wysokość, szerokość, długość wg załączonego w zapytaniu publicznym rysunku), wyższy poziom znajduje się w miejscu otworu drzwiowego („górną” część rysunku). Zamawiający zaleca dokonanie wizji lokalnej.

DYREKTOR WYDZIAŁU


Marek Wiagiera

Sporządziła:
19.03.2018 r.
Edyta Czernek

NACZELNIK WYDZIAŁU


Barbara Szlosarczyk

Główny Specjalista


Joanna Szwej

19. 03. 2018